



溧阳经开区新春招聘会启幕

(陈怡/文摄) 2月20日上午,溧阳经开区市民广场人头攒动,一派繁忙而热闹的景象。随着新春大型招聘会的启幕,求职者们怀揣着梦想和期待,与企业代表们面对面交流,共同开启新一年的工作征程。

虽然下着朦胧小雨,但求职者们热情不减。国强镀锌、国强兴展、长盈精密……招聘会现场企业云集,带来了大量工作岗位,为求职者提供了广阔的就业天地。

在江苏国强镀锌实业有限公司的招聘台前,记者看到了熙熙攘攘的人群。人事专员李婷正忙碌地为求职者们解答疑问,登记信息。她说:“今年我们的招聘岗位主要以技术类为主,涵盖了模具总工、机械工程师、电气工程师等多个工种。短短一个小时内,已经有20多位求职者登记了应聘意向表,这充分说明了大家对我们公司的认可。”

求职者张子妍在招聘会现场仔细浏览着各个企业的招聘信息。她说:“现在家门口的企业越来越多,待遇也越来越好。以前总觉得去外地发展好,但现在发现留在本地也有很好的机会。工作离家近,薪酬也不低,而且能够照顾到家庭,我觉得这



是一个很好的选择。”

溧阳经开区相关负责人介绍,为了缓解企业用工难和工人找工作难的问题,经开区积极打造“就业经开”服务企业招工品牌,通过政策红利、招聘服务、劳务协作等,抢抓务工人员返岗复工的“黄金期”,助力企业“稳开工”,跑好开局“第一棒”。

据了解,溧阳经开区通过微信公众号、抖音等平台广泛宣传招聘信息,同时还采用了“直播带岗”“隔空送岗”等创新方式,让企业和求职者能够更方便地交流和对接。

此外,溧阳经开区还加大了对就业困难人员的帮扶力度,通

过组织技能培训、创业指导等措施,帮助他们提升就业能力,实现稳定就业。同时,还积极与高校、职业培训机构等合作,搭建人才培养和输送的桥梁,为区域经济发展提供有力的人才支撑。

此次招聘会不仅为求职者和企业提供了一个面对面的交流平台,更是经开区推动就业工作、服务企业和居民的重要举措。在这个春风送暖的季节里,溧阳经开区正用实际行动传递着温暖和希望,为求职者送去岗位和机会,为企业注入新的活力和动力。

新春走基层

104国道溧阳收费站完成春节安全保畅工作

(管倩) 春节假期期间,104国道溧阳收费站圆满完成车辆通行保障工作。自2月9日0时起,正式启动7座及以下小型客车免费通行工作,采取多项措施保障车辆顺利通行。

该站收费道口设置7座及以下小型客车专用通道,在车道入口处设置限高架,加快小型客车

的通行速度。建立健全节假日免费车辆快速通行保障预案,针对春节期间可能出现的通行高峰期、恶劣天气、车辆事故等情况及时进行处理。成立“两保一强”先锋队,开展为期40天的春运志愿者活动,为过路司乘提供春节志愿者服务,营造安心、舒心、放心的出行环境,提升窗口

服务质量。

据统计,春节期间,104国道溧阳收费站共减免7座及以下小型客车29542辆,免费金额295420元,是去年同期的240%;减免绿色通道车辆195辆,减免金额2940元,圆满完成春节安全保畅工作。

销户公示

由苏华建设集团有限公司承建的溧阳市光华高级中学新校区建设工程项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕,开户银行:中国建设银行溧阳市

支行,账号:32050162633600000435,拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年02月22日至2024年03月22日),如有

异议,请向溧阳市建设管理中心(工程所在地建设主管部门)反映,联系电话:0519-87217509。

审批“加速度” 助力项目建设“开门红”

(邹迪) 2月18日,农历新年开工第一天,市行政审批局就为溧阳市正平锻造有限公司生产管理用房项目办理了“竣备即发证”,让企业在办结竣工验收备案的同时拿到了不动产权证。同时,该局安排工作人员第一时间送证上门,用心用情用智把对接服务的“力度”转化为企业真实可感的服务“温度”,以审批“加速度”助力项目建设“开门红”。

新春伊始,市行政审批局以开局就是决战、起步就是冲刺的拼劲迅速进入工作状态,把抓好重点项目要素保障作为工作重中之重。2月18日一大早,市行政审批局业务协调科牵头投资建设二科、市资规局不动产登记交易中心以及竹箦镇政府,经过前期的沟通协调

和资料审查,于上午九点核发《建筑工程竣工验收备案表》,于十点核发《不动产权证》,并于下午三点前往企业“送证上门”。

市行政审批局相关负责人表示,新的一年将铆足干劲,吹响新征程奋斗“号角”,举好“项目为王”的工作旗帜,全力以赴拼开局、抢速度,聚焦全业态增值式服务,为企业提供投资审批、生产经营、发展壮大过程中的更广范围、更深层次衍生服务,用更高的标准、更高的要求、更高的站位推进全市营商环境持续优化,谱写溧阳高质量发展新篇章。



市人社局慰问技能工匠



(吴叶飞/文摄) 日前,省人社厅公布2024年江苏省高技能人才重点项目评审结果、省政府公布第四届江苏技能大奖评选结果。常州三新供电服务有限公司溧阳分公司“潘伟技能大师工作室”入选“江苏省技能大师工作室”名单,潘伟获评“江苏工匠”称号。

潘伟二十年如一日扎根农村供电一线,带领职工开展技术创新,多项成果获得高级别表彰肯定,部分成果填补行业空白。

2月18日上午,市人社局相关负责人前往城郊供电所营业厅慰问全市首个“江苏工匠”称号获得者潘伟。

市人社局相关负责人和潘伟亲切交流,并给他献上鲜花,勉励其继续发扬工匠精神,在技能创新、技术传承方面再创佳绩,同时希望企业为技能人才营造优良的干事创业氛围,进一步扩大“江苏工匠”的影响力和品牌效应,形成尊重技能劳动者、尊重工匠的浓厚氛围。

防范电信诈骗 打击网络犯罪

读报纸 听广播 看电视
指尖看溧阳
我们线上见



我的溧阳



不听 不信 不转账